



学会活动

[重要新闻](#)[国际交流](#)[国内交流](#)[分会活动](#)[科学普及](#)[其他活动](#)[地方学会](#)[组织建设](#)[表彰奖励](#)[党建工作](#)[创新助力](#)

当前位置: [首页](#) > [学会活动](#) > [重要新闻](#)

2019年全国农业工程类专业教育研讨会暨首届全国农业工程类专业青年教师教学竞赛成功举办

2019-10-31

2019年10月26-28日, 全国农业工程类专业教育研讨会暨首届全国农业工程类专业青年教师教学竞赛在福州举办。会议由教育部高等学校农业工程类专业教学指导委员会和中国农业机械学会教育工作委员会、中国农业工程学会教育工作委员会共同主办, 吉林大学生物与农业工程学院、福建农林大学机电工程学院承办, 来自全国33所高校的170余位专家、教师、委员参加会议。

26日, 首届全国农业工程类专业青年教师教学竞赛先期举行, 通过全国31所高校推荐、大赛组委会审核, 有63名青年教师参加了现场竞赛。经过激烈角逐, 共评选出优秀青年教师特等奖8名、一等奖20名、二等奖25名和优秀奖10名。

27日, 全国农业工程类专业教育研讨会在福建会堂国际厅隆重开幕。福建农林大学副校长郑宝东、中国农业大学康绍忠院士、中国农机学会秘书长张咸胜、中国农业工程学会副秘书长管小冬先后致辞。会议采取学术报告与专题研讨相结合的形式进行, 多场分会场报告与交流研讨会同期举行。会议期间, 教育部高等学校农业工程类专业教学指导委员会工作会议在福建农林大学李常盛会议中心成功召开, 与会委员谋划全国高等学校农业工程类专业教育教学改革新发展, 探讨新农科、新工科背景下农业工程类专业人才培养方案和课程体系建设。



郑宝东副校长致辞



康绍忠院士致辞



张咸胜秘书长致辞



开幕式现场



教学竞赛评审现场



与会代表合影

本次会议学习贯彻全国教育大会精神、新时代高等学校本科教育工作会议精神，回应我国高等农业工程类专业教育教学改革发展的新要求、新机遇、新挑战，讨论国际农业工程类专业教育及发展趋势，针对农业工程类专业“一流师资”、“一流专业”、“一流课程”建设进行经验交流，促进教师更新教育理念、改进教学方法和手段，全面提高我国农业工程类专业教学质量，取得了丰硕成果。

本站被访问594350次

地址：北京市德外北沙滩一号 联系电话：010-64882291/64882232 传真：010-64882291 Email：CSAM@caams.org.cn

声明：未在本网站刊登的以我会名义举办的任何会议和活动信息，请务必与我会核实确认，谨慎参加！

版权所有：中国农业机械学会网络中心 京ICP备11001094号-2